睡眠栄養指導士が監修したこだわりの一着

ベルーナ 涼・ぐっすり快眠パジャマを新発売

寝返りをしやすい設計と吸水速乾機能付き素材で寝苦しいシーズンのお悩みを解決

公式WEBサイト: https://belluna.jp/

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)が展開する大人の女性向け通販インナーブランド「インナーコレクション」より、カタログ夏号およびWEBサイトにて「涼・ぐっすり快眠パジャマ」を新発売しました。快適な睡眠への追求にこだわった、商品の特長やポイントをご紹介します。



徐々に気温が高まり、寝苦しさを感じやすい季節が近づいてきました。近年、快眠に対する注目が集まる中、インナーコレクションでは、心地よい眠りにこだわった「涼・ぐっすり快眠パジャマ」を発売しました。

睡眠栄養指導士の和久玲子氏が監修した本商品は、八ギ位置を調整し、アームホールや股にゆとりのあるパターンにすることで、寝返りをしやすい設計となっています。また、冷房の冷えから守る7分袖や動きやすいサイドスリットなど、細部までこだわりました。

さらに、生地は吸湿速乾機能がついた綿混スラブ天竺素材を採用。肌に張りつきにくく、汗ばむ季節でもさらりと涼やかに着られます。パターンと素材を追求することでより快適な着心地を目指した、これからの季節におすすめの快眠アイテムです。

【涼・ぐっすり快眠パジャマ】の特長

1. 寝返りをしやすいこだわり設計

睡眠栄養指導士の和久玲子氏による監修のもと、 アームホールや股部分をゆとりのあるハギ位置にすることで、 手足が動かしやすく寝返りをしやすい設計となっています。

2. さらりと肌離れのよい「綿混スラブ天竺素材」

吸湿速乾機能がついた素材で汗ばむ季節でも さらりと涼やかに着用でき、快適な睡眠へと導きます。



こだわり設計



睡眠栄養指導士 和久玲子氏



綿混スラブ天竺素材

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた 多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

商品概要



涼・ぐつすり快眠パジャマ

■URL: https://belluna.jp/01/010101/d/ODOF/01433/goods detail/

■サイズ/価格: M~LL / 4,389円、3L~5L /5,489円

■色:マスタード、ローズ、ネイビー

■特長:睡眠栄養指導士監修の睡眠にこだわった快眠サポートパジャマ。ハギ位 置を調整した寝返りをしやすいラクちん設計。素材は涼やかな綿混スラ ブ天竺を使用。吸水速乾機能付きなので、汗ばむ季節もさらりと快適 な眠りへと導く機能性パジャマです。



ローズ ネイビー



両側ポケット

インナーコレクションについて



インナーコレクション 夏号

■ブランド名 インナーコレクション

■ターゲット 60代~70代の女性

マスタード

■コンセプト ミセスの体型変化に寄り添った高機能アイテムを展開する、

キレイと快適をサポートするインナーブランド

インナー、ルームウェアなど ■取扱商品

■公式WEBサイト https://belluna.jp/

会社概要

■会社名 株式会社ベルーナ

代表取締役社長 安野清 ■代表 ■所在地 埼玉県上尾市宮本町4番2号 https://www.belluna.co.jp ■企業サイト

アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/ナース関連事業/ ■事業内容

データベース活用事業/呉服関連事業/プロパティ事業/その他の事業